
子育て世代が選ぶ軽自動車 -2021- リサーチ結果
株式会社こどもリビングが2021.10/8～10/21までの期間に全国の子供が

いる方452人（男性20.4％・女性79.6％）にWeb調査を実施。

SUZUKI/スペーシア

HONDA/N-BOX

SUZUKI/ワゴンR

興味・関心度の第1位は・・・ダイハツ/タントという結果でした

軽自動車についての感想・利用経験者の声

【ワゴンR利用者】

車高が高く乗り降りしやすい。視界も広いしたくさん

荷物も積めるので良かった

【Ｎ-ＢOX利用者】

車内が広く、チャイルドシートの取り付けや子供の乗せ降ろしが

しやすい。雨の日は一緒に車内に乗り込んでチャイルドシートに

乗せることができる。

【スペーシア利用者】

両側スライドドアで子どもの乗り降りがしやすかった。また、

子どもがドアを開けて隣にぶつける心配もなくてよかった。

リアルな声をご紹介

回答者452人のうち自家用車の所有経験がある

と答えたのは380人でそのうち軽自動車が最も

多い55.5％となりました！！

利用頻度は「毎日」と答えた方が最も多く、
利用目的は「買い物」 「子供の送迎」 「レジャー」

が上位で、「急病などの緊急時」 「雨の日の移動」

と続きました。

調査対象

スズキ/スペーシア・ハスラー・ワゴンR

ダイハツ/タント・ムーヴ・ミラ・

三菱/ek

スバル/シフォン

ホンダ/N-BOX・N-WGN

マツダ/フレアワゴン

日産/ルークス・デイズ

トヨタ/ピクシス

も軽自動車をよろしくお願いいたします


